
                                                                                                                                             
 
 
        
PRECIZĂRI PRIVIND VIZUALIZAREA LUCRĂRILOR din cadrul Evaluării Naționale 2023 

 La avizierul unității de învățământ-centru de examen, se afișează perioada și intervalul orar în care se 

pot depune cereri pentru vizualizarea lucrărilor. 

 Conform programului afișat, candidatul major și părinții/reprezentanții legali ai candidatului minor 

poate/pot depune la sediul unității de învățământ-centru de examen o cerere prin care se solicită 

vizualizarea lucrărilor.  

Cererile de vizualizare a lucrărilor se înregistrează în registrul intrări-ieșiri al unității de învățământ-

centru de examen.  

La sfârșitul perioadei de depunere a cererilor, directorul unității de învățământ-centru de examen 

transmite comisiei județene de organizare a evaluării naționale din județul de origine situația privind 

depunerea cererilor de vizualizare a lucrărilor. 

Calendar vizualizare lucrări Evaluare Națională 2023: 

Perioada Activitatea 

05 iulie 

2023 

Afișarea, la avizierul fiecărei unități de învățământ-centru de examen, a programului zilnic în care 

se pot depune cereri de vizualizare. Afișarea informațiilor privind locul și programul de vizualizare 

a lucrărilor. 

06-07 

iulie 2023 

Depunerea și înregistrarea cererilor privind vizualizarea lucrărilor, la unitățile de învățământ care 

au fost centre de examen. 

10 iulie 

2023 

Centralizarea cererilor de vizualizare a lucrărilor la comisia județeană de organizare a evaluării 

naționale din județul de origine. 

11 iulie 

2023 

Transmiterea situației centralizate  a cererilor de vizualizare a lucrărilor de la comisia județeană 

de organizare a evaluării naționale din județul de origine către comisia județeană de organizare a 

evaluării naționale din județul evaluator.Transmiterea către directorii unităților de 

învățământ,care au fost centre zonale de evaluare,a solicitării de aprimi lucrărilor pentru 

vizualizare. 

14 iulie 

2023 

Pregătirea de către directorii unităților de învățământ  care au fost desemnate centre zonale de 

evaluare , a lucrărilor pentru vizualizare,conform procedurii. 

Transmiterea la comisia județeană de organizare a evaluării naționale din județul evaluator a 

fotocopiilor conforme cu originalul a lucrărilor solicitate pentru vizualizare. 

19-25 

iulie 2023 

Vizualizarea lucrărilor de către solicitanți, conform prevederilor procedurii și a programului 

anunțat. 

Completarea declarațiilor privind realizarea activității de vizualizare a lucrărilor scrise, de către 

solicitanți. 

 

Cererea-tip de vizualizare a lucrării, graficul privind locul și programul de vizualizare a lucrărilor la 

sediul I.S.J. Dolj sunt atașate prezentei informări. 


